

Hodnotenie aktivít IMZ v školskom roku 2023/2024

Spracovala vedúca IMZ Jarmila Ságiová, september 2024

1. Dňa 29.9.2023 sa trieda Lienky zúčastnila športového dopoludnia TIKI TAKI na ZŠ Eötvösova 39 Komárno. Pre deti boli pripravené stanovištia, kde si mohli vyskúšať atletiku - beh, skákanie, hádzanie, futbal, basketbal, hádzanú a spoločné cvičenie - Kempo, kajak. Škola aktivitu pripravovala spoločne so športovými klubmi mesta Komárna. Doprovod: Erika Hengeričová, Klaudia Laláková. Počet detí: 17.
2. EURÓPSKY TÝŽDEŇ ŠPORTU. Cieľom podujatia bolo poskytnúť deťom dostatok priestoru na spontánne pohybové aktivity a zabezpečiť primerané podmienky na rozvoj pohybových schopností s prihliadnutím na individuálne vývinové osobitosti a špecifiká jednotlivých detí. Na 9 stanovištiach si mohli precvičiť svoje zručnosti. Na školskom dvore sa ozýval smiech, videli sme radosť zo športového súťaženia, rozžiarené detské oči a to bol hlavný zámer tohto podujatia. Organizátor: Viktória Farkasová a Gabriela Kolláriková Bendíková, dňa: 3.10.2023 - celá MŠ: 88detí
3. Dňa 4.10.2023 a 12.10.2023 nás navštívila pani Kristína Poláková z RÚVZ. Témou prednášky bola STAROSTLIVOSŤ O ZÚBKY, ZDRAVÉ A NEZDRAVÉ POTRAVINY. Deti sa taktiež oboznámili so správnou technikou čistenia zúbkou. Organizátor Eva Csíková, triedy Mackovia+Lienky: 33detí, Včielky+Veveričky: 27detí
4. Divadlo Kotkodák NEPOSUŠNÉ PRASIATKO 25.10.2023 zúčastnené triedy: Mackovia, Lienky, Včielky, Veveričky, Motýliky: 75detí. Divadielko zamerané na rozvoj emocionálnych spôsobilostí detí, na pochopenie toho, čo cítia ostatní. Deti mali možnosť získať poznatky o asertivite, sebaúcte, ohľaduplnosti a v neposlednom rade o citlivom prístupe k druhým.
5. ŠKOLA ČARODEJNÍKOV v rámci Dňa materských škôl (4.11.2022) – celoškolská aktivita projektu Halloween v Rokfortskej škole čarodejníkov. Aj tento rok bolo cieľom rôznymi zábavnými aktivitami priblíženie jesenných tradícií vyrezávaním tekvic a prenesením detských duší zázračným vlakom do imaginárneho sveta čarodejníkov, mágie, kúziel a pokusov spestrený rôznymi tancami, piesňami a zábavou v kostýmoch medzi autentickými kulisami začarovaného zámku. Organizátor: Andrea Bálintová, Angela Tóth Szénási 24.10.2023 celá MŠ: 93detí
Súčasťou akcie bola výstava SVETLONOSOV v spolupráci s rodinnými príslušníkmi detí na pergole v priestoroch MŠ.
6. Dňa 25.10.2024 Regionálne osvetové stredisko v Komárne, Univerzita J. Selyeho v Komárne, Katedra telesnej výchovy PF a Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Komárne usporiadali akciu zameranú na podporu pohybovej aktivity mladej generácie s názvom POHYBOM KU ZDRAVIU. Po príchode privítali deti študenti vysokej školy s pripravenými stanovištami. Deti mali možnosť si vyskúšať rôzne pohybové aktivity, kde boli nápomocní študenti. Na záver si zatancovali spoločný tanec. Ako odmenu dostali malé občerstvenie vo forme ovocného pyré. Deti odchádzali plné nových zážitkov. Účastníci: trieda Mackovia: 15detí a p.uč. Eva Csíková, Lenka Gáborová

7. DETI SENIOROM 26.10.2023. V našej materskej škole si každoročne pripomíname sviatok: „Október – mesiac úcty k starším“. Pri tejto príležitosti si deti veľkej triedy pripravili program „O REPE“ v podobe divadielka, básní, piesní, a tanca pre seniorov na Špitálskej ulici v KN, ktorí sa poďakovali nielen slovom, ale aj silným potleskom, úsmevom a malým sladkým prekvapením. Organizátor: riaditeľka Judita Nagy Ortuta, Erika Hengeričová, triedy Lienky a Veveričky: 14 detí
8. NÁVŠTEVA HVEZDÁRNE V HURBANOVE. Pracovník planetária ukázal deťom planetárium, porozprával o našej Zemi, Slnku, Mesiaci a ostatných planétach, ako sa Zem točí okolo Slnka a tiež Mesiac okolo Zeme. Pozreli sme si krátku rozprávku „Krava vo vesmíre“, deti si zopakovali, čo všetko sa vo vesmíre nachádza a pozorovali umelú hviezdnu oblohu. Deti mali veľký zážitok. Termín: 13.11.2023 Organizátor Erika Hengeričová, triedy Lienky, Mackovia, Veveričky: 49 detí a p.učiteľky uvedených tried
9. NEPORIADNI ŠKRIATKOVIA Tento rok 6.12.2024 do našej MŠ zavítali neporiadni škriatkovia, ktorých Tereška pokarhala a ktorým prišli na pomoc pri upratovaní anjelici. A samozrejme nechýbal ani Mikuláš, ktorému deti aby si zaslúžili darčeky, zaspievali, zatancovali a zarecitovali tématické verše. V závere odchádzali s košíkom plným darčekom a adventným čokoládovým kalendárom, no hlavne s rozžiarenými očami a srdiečkami naplnenými šťastím zo stretnutia s rozprávkovým a túžobne očakávaným Mikulášom. Organizátor: Lenka Kürthyová, nakoľko Viktória Pálová a Gabriela Kolláriková Bendíková ochoreli zastúpili ich p.uč. Erika Hengeričová a Judita Nagy Ortuta. Mikuláša nám tento rok skvele zahral pán Daniel Kürthy a 85 detí
10. DETI DEŤOM – už tradične každý rok deti z veľkých tried v rámci adventu zahrali deťom ostatných tried hudobno-tanečné predstavenie JASLIČKY U VEVERIČKÁCH 18 a 21.12.2023 (trieda Veveričiek) 19 a 18 detí a PERINBABA: 20.12.2023 (trieda Lienok) 18 detí - hudobno-dramatický rozprávkový príbeh o anjeloch a vločkách, ktoré sa chystali na príchod zimy.
Deti sa na predstavenie poctivo pripravovali, patrí im aj pani učiteľkám za to veľká vďaka: Judita Nagy Ortuta, Katarína Biskupovičová, Beata Kulichová, Gabriela Bendíková Kolláriková, Erika Hengeričová, Klaudia Laláková
11. 19.12.2023 - hudobno-tanečné predstavenie s posedením pre rodičov: JASLIČKY U VEVERIČKÁCH. Aj počas týchto Vianoc patrilo medzi vianočné podujatia v triede veveričiek už tradične vystúpenie betlehemcov v jasličkovej dramatizácii, ktoré pravidelne nacvičovali celé adventné obdobie. Triedne učiteľky Judita Nagy Ortuta, Katarína Biskupovičová, Beata Kulichová, Gabriela Bendíková Kolláriková a 19 detí s rodinnými príslušníkmi
12. Dňa 19.12.2023 sa v triede Motýliky uskutočnila vianočná besiedka pre rodičov pod názvom: VIANOČNÁ JEDLIČKA A ZVIERATKÁ. Deti vystúpili s pásmom básní, vinšov a krátkym tancom vločiek a škriatkov. Triedne učiteľky Jarmila Forróová, Viktória Pálová a 15 detí s rodinnými príslušníkmi

13. Dňa 19.12.2023 spoločné vianočné posedenie s rodičmi spojené s hudobno - dramatickou prezentáciou "*PERINBABA*" a vianočným punčom pre rodičov v triede Lienok pod taktoukou triednych učiteliek Erika Hengeričová, Klaudia Laláková a 16detí s rodinnými príslušníkmi
14. KTO SA SKRÝVA POD MASKOU – zábavno-súťaživé hry v dňoch 8 – 13.2.2024. V daných dňoch sa všetci mali aj veľkí prezliekli do rôznych masiek. Do triedy neprichádzali deti ale rôzne bytosti a hrdinovia. Počas daných dní sa deti zabávali v triedach pri rôznych súťažiach, hrách, aktivitách a tancoch.
15. Dňa 22.2.2024 prijali pozvanie pre predškolákov do ZŠ Rozmarínová s nasledovným programom: Športové activity a Tvorivé dielničky. Aktívne sa zúčastnilo 30 detí z tried Mackovia(9),Včielky(7),Lienky(6),Veveričky (8) Deti sa po príchode rozdelili do dvoch skupín. Športové Športové activity sprevádzali sprevádzali p.Viera Prokopová a p.Igor Prokop. Tvorivé dielne p.Renata Kubalová. Deti si odniesli pozitívne skúsenosti a dobrú náladu. Svojim výtvarom sa tešili a po príchode do MŠ sa s radosťou pochválili svojim kamarátom.
16. ZRPŠ pre rodičov školopovinných detí sa uskutočnilo 12.3.2024 – kde získali stručné informácie o zápisoch a školskej pripravenosti. Od 16,00 sa prezentovali jednotlivé ZŠ riaditeľmi a učiteľkami z 1. Stupňa.
17. Návšteva Zariadenia pre seniorov na Špitálskej ulici 13.3.2024 — trieda Veveričky 14 detí programom ZNIESLA SLIEPKA VAJÍČKO spestrili deň pri príležitosti MDŽ. Deti najprv zaspievali pesničku " Ťuki, ťuki ťukalo...", potom zarecitovali básničku " Zniesla sliepka vajíčko" a nakoniec zatancovali hud. scénu " Sliepočka a líška". Boli veľmi šikovné, mali veľký úspech. Na konci pani riaditeľka odovzdala pripravené darčeky (pap. srdiečka s kvetinkou) a deti na oplátku dostali čokoládku. Organizátor riaditeľka Judita Nagy Ortuta, ped.asistentka Beáta Kulichová a Katarína Biskupičová
18. TVORIVÉ DIEĽNE na ZŠ Pohraničná : 19.3.2024 si naši predškoláci Lienky 9detí a Mackovia 10detí prehliadli priestory školy a mali možnosť pozrieť niektoré triedy,kde sa zúčastnili rôznych aktivít pripravených pre budúcich prváčikov. Vyskúšali si laboratórium, kde vyrobili zubnú pastu pre slona, navštívili robotlab kde sa oboznámili s digitálnymi hračkami z lega, vyskúšali si hrnčiarstvo, fitko . Na záver si napísali mena na hviezdy ktorými sa zapísali do vesmíru ZŠ Pohraničná
19. V škole sa cítili veľmi príjemne, o čom svedčilo ich nadšené rozprávanie. Triedne učiteľky Erika Hengeričová, Eva Csíková, Lenka Gáborová
20. ROZPRÁVKOVÚ NÁLADU v našej MŠ pre budúcich prvákov dňa 22.3.2024 dopoludnia vytvorili žiaci z 9.B zo ZŠ Komenského s Ing Želmírou Dobrovickou .Žiaci zahrli divadlo Popoluška a v spoločných výtvarno – pracovných aktivitách predviedli svoju šikovnosť a kreativitu. V závere sa spolu všetci zahrli rôzne námetové hry v hracích kútikoch triedy Veveričiek. Spolu: 35detí a 9žiakov

21. FOLKLÓRNA SUPERSTÁR - celá MŠ , organizátor Judita Nagy Ortuta v spolupráci s folklórnym súborom Veselie , dátum: 27.3.2022. Všetky útvary ľudovej slovesnosti boli obsiahnuté v celoškolskej aktivite, kde sa prezentoval aj folklórny súbor programom ŽARTOVNÉ ČEPČENIE, ale aj deti jednotlivých tried starostlivo pripraveným kultúrnym vystúpením pozostávajúcím zo spevu a tancov hudobným podfarbením reprodukovanej hudby. Spolu: 99detí
22. NÁVŠTEVA KNIŽNICE 10.4.2024 deti z triedy Veveričky: 19detí, navštívili miestnu kde ich privítala pracovníčka knižnice,zoznámila deti s priestormi knižnice. Vysvetlila deťom postup pri požičiavaní kníh, správne zaobchádzanie s knihami a pozvala ich na návštevu knižnice spolu s rodičmi.V detskom oddelení si deti mohli vybrať a listovať v rozprávkových knihách, encyklopédiách, vyjadrovali svoje zážitky z čítania. Deti odchádzali spokojné, obohatené o nové zážitky.
23. Divadlo TRI PRASIATKA 23.4.2024 hrané učiteľkami MŠ: Evou Csíkovou, Klaudiou Lalákovou, Martou Dombiovou a Juditou Nagy Ortutovou pre deti MŠ. Nesmrteľný príbeh troch veselých prasiatok voľne spracovaný bol plný chytlavých pesničiek. Bratia Nif, Ňuf a Ňaf už videli svet, všeličo v ňom skúsili a rozhodnú sa postaviť si svoje domčeky v rozprávkovom lese. Netušia však jednu dôležitú vec – v lese okrem nich žije aj hladný vlk. Ako to dopadlo? No veselo,komicky a poučne. Celá MŠ: 92detí
24. Pani učiteľky s veľkým úspechom zahrali divadielko o troch prasiatkach aj deťom ZŠ Rozmarínova, ZŠ s VJM Eötvösova 39 a Móra Jókaiho :” A szlovák óra keretein belül a 3. évfolyam tanulói az Eötvös utcai szlovák óvodában a "Tri prasiatka" c. meseelőadást nézték meg. Az előadás edukációs kérdésekkel zárult, amibe a gyerekek szlovák nyelven kapcsolódtak be. Köszönjük Nagy Ortuta Juditnak, az óvoda igazgatónőjének és lelkes kollégáinak a meghívást. A harmadik évfolyam osztályfőnökei” – koniec citátu
25. MALÁ ŠPORTOVÁ OLYMPIÁDA 25.4.2024 sa uskutočnil 15. ročník športového zápolenia komárňanských škôlkarov v Športovej hale. Všetky disciplíny zvládli deti hravo s maximálnym nasadením a vypätím síl. Vrátili sa unavení ale plní zážitkov zo športového zápolenia. Trieda Lienok: 10detí s pani uč. Erikou Hengeričovou a Klaudiou Lalákovou
26. POŽIARNICI V MŠ – celoškolská aktivita . Vďaka oteckovi Petrovi Benčíkovi dňa: 24.05.2024 navštívili materskú školu hasiči z Hasičského a záchranného zboru SR v Komárne. Cieľom návštevy bolo rozvíjať kognitívnu oblasť zo vzdelávacej oblasti Človek a svet práce a zážitkovým učením priblížiť deťom profesiu hasičov. Do názorných ukážok boli zapojené aj deti. Mohli si prezrieť a chytiť do ruky rôzne prístroje, ktoré hasiči bežne využívajú pri svojej práci. Bližšie si vyskúšali hasičské prilby, pozreli hasičské auto a deťom sa veľmi páčilo spustenie hasičskej sirény. Najväčšiu radosť im urobilo striekanie vody z hadice, ktorej kvapky vody v tomto horúcom období deti zároveň aj osviežili. Celá MŠ: 85detí
27. Dňa 6.5.2024 od 9:00 hod. sa konala náučná prednáška sestier Nóriky a Beátky z nemocnice Agel Komárno. Téma bola DEŇ ČISTÝCH RÚK. Na prednáške sa zúčastnili trieda Veveričiek:15detí a Včielok:14detí . Na začiatku prednášky si deti pozreli video od Haničky

a Murka s názvom Koronavírus, na osvojenie si tejto tematiky a podrobne znázornené video ukážky umývania rúk. Prakticky si vyskúšali správnu techniku umývania a utierania rúk. Odmenou bol plyšák Gabko a darček vo forme omaľovánky, mydla a obrázkovej ukážky správneho umývania rúk. Prednáška sa konala v pozitívnej atmosfére a deti si odniesli vedomosti o správnej forme čistení rúk.

28. Dňa 9.5.2024 sme boli pozvaní na DEŇ MATIEK do Zariadenia pre seniorov v Komárne. Zúčastnila sa trieda Mackovia: 16 detí, vystúpila s folklórnym tancom, program pokračoval vystúpením Folklórneho súboru Veselie. Deti dostali sladkú odmenu a darovali spoločný darček. Triedne učiteľky Eva Csíková, Lenka Gáborová a p.riaditeľka Judita Nagy Otuta
29. MEDZINÁRODNÝ DEŇ RODINY v MŠ – triedne akcie od 15 – 17 a 23.5.2024 deti s noblesou prezentovali kultúrny program pre svojich najbližších scénkou, básňami, piesňami a tancami. Odmenou bol potlesk, radosť a úsmev na tvárach najbližších, keď im deti odovzdávali vlastnoručne vyrobené darčeky
30. Návšteva ZUŠ dňa: 20.5.2024. Po príchode sa deti usadili a započúvali do spevu a hry na hudobných nástrojoch, ktoré predviedli žiaci Základnej umeleckej školy v Komárne. Naše deti tak mohli naživo zažiť krásu hudby a spevu, oboznámiť sa s rôznymi hudobnými nástrojmi, dokonca sa aj zapojiť vlastným spevom do programu. Tento koncert nás obohatil o nové zážitky. Mali možnosť spoznať aj ďalšie priestory ZUŠ – výtvarný odbor a spoznať tak rôzne výtvarno-pracovné aktivity. Triedy: Lienky, Veveričky : 28 detí s triednymi učiteľkami
31. SVETOVÝ DEŇ VČIEL - interaktívna beseda so včelárom p. Pálom Sedliakom, ktorý veľmi pútavo rozprával o živote včiel. Svoje rozprávanie spestril prezentáciou a ukážkami pomôcok potrebných pri práci s týmto užitočným hmyzom. Deti mali možnosť vyskúšať si ich, mali veľa rôznych otázok a tiež sa podelili s rôznymi príhodami a zážitkami s včielkami. Mali možnosť vyskúšať si aj oblek včelára. V závere ich potešila ochutnávka sladkého medu a peľových zrníčok. „ Ak uhynie posledná včela, ľudom zostávajú štyri roky života.“ (Albert Einsein). Dňa: 21.5.2024 ,triedy Mackovia, Včielky, Žabky a Motýliky: 59 detí
32. Dňa: 4.6.2024 postupne všetky triedy MŠ absolvovali VYHLIADKOVÚ CESTU VLÁČIKOM po meste Komárno. Spoznávali historicky významné lokálne objekty a pamätihodnosti mesta, pozorovali krásu okolia, spoznávali erb mesta, vnímali jeho históriu... Živo diskutovali a spoznávali známe miesta kam chodia s rodičmi... Počet detí: 94 + všetci pedagogickí zamestnanci a THP Júlia Bohušová
33. KNICK-KNACK – interaktívne pohybovo-rekreačné podujatie zamerané na rozvoj telesnej a duševnej kondície detí dňa: 10.6.2024. Pod vedením profesionála pána Alexandra Beloviča si deti užili rozličné žonglérske a iné kúsky hrami, aktivitami, zábavou a diskotékou na záver. Predstavenie si postupne užila každá trieda. Spolu: 92 detí + službukonajúce p. učiteľky
34. VÝLET HOLDAS dňa: 11.6.2024 triedy Mackovia, Včielky a Veveričky: 38 detí. V srdci krásnej prírody pozorovali menšie aj väčšie zvieratá, ktoré sú privyknuté na ľudskú spoločnosť. Obyvatel'ov tejto farmy mohli pohladieť či nakrmiť. Deti si užili jazdu na

koníkoch, potešil aj pobyt na detskom ihrisku a piknik občerstvenie... Prítomné boli učiteľky daných tried a THP Júlia Bohušová

35. POLICAJNÍ PSOVODI V MŠ. Do našej materskej školy dňa: 12.6.2024 prišli policajti so zapnutou policajnou sirénou. Deti mali príležitosť sledovať prácu psovodov a psíkov, dozvedeli sa načo slúžia policajné psy, ako sa o nich príslušníci starajú - ako ich cvičia, ako a prečo ich využívajú pri svojej práci. Deťom predviedli formou názorných ukážok, čo vlastne tieto psy dokážu, napr. ako policajný pes chytá nebezpečného páchatel'a a pod. Policajti deťom ukázali aj policajnú techniku a interiér služobného vozidla. Bola to veľmi poučná ukážka, ktorá sa deťom páčila. Psy boli samozrejme odmenené malou maškrtou,... a deti? Tie boli obmenené veľkým zážitkom z tejto akcie Celá MŠ: 96detí a službukonajúce p. učiteľky
36. Nepriaznivé počasie nám posunulo termín osláv Dňa detí až na 17.6.2024... Celoslovenský projekt Marcely Kramplovej CESTA OKOLO SVETA, ktorého súčasťou bol komplet spracovaných 11 stanovísk pre bosonohé súťaže. Celý mesiac máj a začiatok júna sa deti poctivo vo svojich triedach pripravovali pomocou návodu, hier a pohybových aktivít na každý deň. V daný deň plný slniečka si užili zábavu, plno smiechu, radosti, pohybu a všeličoho iného... Celá MŠ: 88detí a celý personál MŠ
37. ROZLÚČKA S PREDŠKOLÁKMI dňa: 20.6.2024. Každý rok opúšťajú našu škôlku predškolačky, ktorí v ďalšom školskom roku nastupujú na novú životnú trasu, na cestu do školy za novými vedomosťami a poznatkami. V úvode deti slávnostne prišli v sprievode svojich triednych učiteliek, Pani riaditeľka po krátkom príhovore vyzvala predškolačky aby sa prezentovali O svojej šikovnosti nás presvedčili peknými básničkami a rytmickými tématickými tancami. Nasledovalo odovzdávanie osvedčení o absolvovaní predprimárneho vzdelávania vo svojich triedach z občerstvením, Budúcim prváčikom prajeme vykročiť správnou nohou a úspešný začiatok prváčkeho života...

Kružky a projekty MŠ v školskom roku 2023/2024

1. TANEČNÝ KRÚŽOK pod vedením Andrei Hodekovej: 14 detí, miesto ZUŠ, od septembra 2023
2. Futbalové aktivity DAJME SPOLU GÓL: je zameraný na popularizáciu futbalu u detí v materských školách pravidelnými pohybovo-športovými aktivitami so zameraním na futbal. Organizátor: Slovenský futbalový zväz
1.skupina jeseň-zima 2023 triedy:lienky+veveričky= 17detí
2.skupina jar-leto 2024 triedy:mackovia+včielky= 16detí
Pod vedením mladých kvalifikovaných tréneriek sa deti naučili základy loptových hier, najmä futbalu a súťažiť v duchu fair-play.
3. ZELENINKOVÉ ŠIALENSTVO
Deti si pri každej aktivite vypočuli rozprávku: *O KRÁĽOVI ALFONZOVI* a aktuálnej zelenine, potom brali zeleninu do rúk, ovoniavali a pozreli si ju. Spoznávali vlastnosti a využitie danej zeleniny. Krájali a ochutnávali ju za surova aj varenú (pečenú - tekvicu a

jadierka), pripravovali z nich rôzne dobroty napr: zemiakovú kašu s pažitkou a petržl. vňaťou; turmix z cvikle, jablka a citrónu; šalát zo zeleru a ananásu, alebo zhotovili k varenej brokolici dip z mlieka, syra a cesnaku... Triedy: Lienky a Veveričky pod vedením lektoriek Erika Hengeričová, Klaudia Laláková, Judita Nagy Ortuta, v spolupráci s Katarínou Biskupovičovou, Beatou Kulichovou, Gabrielou Bendíkovou Kollárikovou

4. Naša MŠ sa zúčastňuje na Európskom programe podpory spotreby ovocia a zeleniny v školách „ŠKOLSKÉ OVOCIE“ s finančnou podporou Európskej únie
5. ZDRAVÉ NÔŽKY DO KAŽDEJ ŠKÔLKY - Vzdelávací polročný projekt na tému: ZDRAVÝ POHYBOVÝ VÝVOJ DEŤOM. Termín: január – jún 2024. Krok za krokom k zdravým nôžkam tipy ako dostať pohyb úplne všade, hravá ale vážna anatómia, funkcia nohy a chodidla, vývoj chodidla u detí, prevencia, pracovné listy, zdravotné cvičenia, pohybové hry, kreatívne úlohy... <https://www.zdravenozky.sk/> Záver Bosonohá olympiáda na MDD už 3-tí ročník. Tento rok téma: CESTA OKOLO SVETA . Celá MŠ.
Ukončenie projektu október 2024
6. PREDPLAVECKÁ PRÍPRAVA 5-6ROČNÝCH DEŤÍ – NEMO v dňoch: 24 - 28.6.2024 od: 8,00 do:8,45hod. a od: 9,00 do: 9,45hod. v dvoch etapách, triedy Mackovia: 9detí, Včielky: 7detí, Lienky:8detí a Veveričky: 8detí . Inštruktorky Éva Slávik a Sylvia Lengyelová z CVČ postupne oboznámili deti s vodným prostredím a základmi plávania : potápaním, skákaním, splývaním do vody a inými vodnými hrami. Bol to krásny čas plný zážitkov, kde sa deti zmenili na plávajúce rybky...

Vzdelávanie pedagogických zamestnancov v školskom roku 2023/2024

<i>P.č.</i>	<i>Názov školenia, webinára</i>	<i>Organizátor</i>	<i>Dátum uskutočnenia</i>	<i>Meno pedagóga</i>
1	Zavádzanie inkluzívnych princípov do vzdelávacieho procesu detí predškolského veku	NIVAM-KN	23.08.2023	Hengeričová-4h
2	Zavádzanie inkluzívnych princípov do vzdelávacieho procesu detí predškolského veku.	NIVAM-KN	28.09.2023	Laláková, Biskupičová, Kulichová, Kürthyová - 4hod.
3	Digitálne technológie v predškolskom veku	RAABE	16.10.2023	Dombiová-1,5h
4	Podpora dieťaťa predškolského veku s individuálnymi osobitosťami	NIVaM KN - inovačné	16.10.2023 - 15.12.2023	Hengeričová, Nagy Ortuta -50h. osvedčenie
5	Podpora spolupráce a riešenie detských konfliktov	Rastos	22.10.2023	Ságiová-1h

6	Zavádzanie inkluzívnych princípov do vzdelávacieho procesu detí predškolského veku	NIVAM-KN	27.10.2023	Laláková, Biskupičová, Kulichová, Kürthyová - 4hod.
7	Predškolak		06.11.2023	Dombiová, Forróová -1,5hod.
8	Efektívne učenie v digitálnom svete	RAABE	13.11.2023	Pálová-1,5
9	Aktivity pre školský klub detí	RAABE	14.11.2023	Ságiová, Pálová, Csíková – 1,5 h
10	Na kávičke s eTwinningom - kamera/fotoaparát v projektoch eTwinning	eTwinning	15.11.2023	Ságiová-1h
11	Umelá inteligencia ako kopilot pedagóga	Edusteps- Microsoft	20.11.2023	Ságiová-1h
12	Jak zvládať stres za pomoci toho, čo už dávno umíte!	RAABE	20.11.2023	Dombiová -1,5h
13	Rozvoj grafomotoriky u detí	RAABE	21.11.2023	Dombiová-1,5h
14	Zavádzanie inkluzívnych princípov do vzdelávacieho procesu detí predškolského veku.	NIVAM	23.11.2023	Laláková, Biskupičová, Kulichová, Kürthyová - 4hod.
15	Dokumentácia – vykonávacie Predpisy	RAABE	23.11.2023	Dombiová-1,5h
16	Na kávičke s eTwinningom - grafické kreácie	eTwinning	04.12.2023	Ságiová-1h
17	Ako sa nestrať v profesijnom rozvoji	Edupoint	11.12.2023	Ságiová, Forróová -1,5h
18	Ako pomáhať deťom v MŠ budovať psychickú odolnosť	Vnímavé deti	11.12.2023	Dombiová -1,5h
19	Úskalia pedagogického asistenta	Edusteps	12.12.2023	Ságiová-1h
20	Psychohygienické minimum pre pedagógov	RAABE	12.12.2023	Dombiová, Jamriška – 1,5 hod.
21	Na kávičke s eTwinningom - audiovizuálne kreácie	eTwinning	18.12.2023	Ságiová-1h

22	Stres: otužovať deti alebo chrániť?	Teorie typu	20.12.2023	Ságiová-2hod.
23	OneNote - digitálny poznámkový zošit		22.01.2024	Ságiová -1hod.
24	Diagnostika detí predškolského veku v systéme podporných opatrení	NIVaM KN - inovačné	07.02.2024 – 14.05.2024	Hengeričová, Nagy Ortuta -50h, osvedčenie
25	Digitálne učebnice, ako na to?		13.02.2023	Forróová, Jamriška – 1,5 hod.
26	Hejného metóda v predškolskej výchove	Indicia.sk	15.02.2024	Ságiová-1,5hod. - bez certifikátu
27	Webové nástroje v projektoch eTwinning – Virtuálna exhibícia	eTwinning	19.02.2024	Ságiová -1hod.
28	Jak rozvíjet čtenářskou gramotnost v MŠ	RAABE	19.02.2024	Dombiová, Forróová 1,5hod.
29	Predprimárne vzdelávanie a školská zrelosť	RAABE	20.2.2024	Ságiová, Dombiová, Forróová 1,5hod.
30	Kritické myslenie v digitálnej ére	OZ EDUSTEPS	21.02.2024	Ságiová, Forróová - 1,5hod.
31	Magická Canva a možnosti kolaborácie v projektoch eTwinning	eTwinning	25.03.2024	Ságiová -1hod.
32	Inšpirácie ku Dňu Zeme a téme životného prostredia	eTwinning	15.04.2024	Ságiová -1hod.
33	Jar - Prilietajú sťahovavé vtáky.	Inšpirácia	23.04.2024	Kolláriková Bendíková, Bálintová – 2 hod.
34	Virtuálne nástenky v projektoch eTwinning	eTwinning	24.04.2024	Ságiová -1hod.
35	Ako jednoducho porozumieť novému školskému kurikulu	OZ EDUSTEPS	24.04.2024	Ságiová, Forróová -1,5hod.
36	Myslím, teda som! Rozvoj analytického a kritického myslenia v materskej škole.	Inšpirácia	29.04.2024	Kolláriková Bendíková, Bálintová – 2 hod.
37	Ako zaviesť podporné opatrenia v materských školách	NIVAM	02.05.2024	Kolláriková Bendíková, Jamriška – 4 hod.
38	Proces prijímania detí do MŠ		09.05.2024	Forróová 1,5hod.
39	Kreslíme a maľujeme s najmenšími	RAABE	15. 05. 2024	Biskupičová, Csíková,

				Jamriška – 1,5 hod.
40	Aspekty školskej pripravenosti dieťaťa z pohľadu školskej špeciálnej pedagogičky.	Inšpirácia	17.05.2024	Kolláriková Bendíková 2hod.
41	Čo treba vedieť o cukrovke?	RAABE	23. 05. 2024	Ságiová -1,5hod.
42	Školní zralost s Kuliferdou	RAABE	27.05.2024	Dombiová 1,5hod
43	Ako zaviesť podporné opatrenia v MŠ	NIVAM	30.5.2024	Forróová 4hod.
44	Knihy, rozprávky a príbehy v projektoch eTwinning v MŠ a ZŠ	eTwinning	06.06.2024	Dombiová 1hod
45	Tvorba diplomov v Canve	eTwinning	10.06.2024	Ságiová -1hod.
46	Profesijný rozvoj ped. a odb. zamestnanca	RAABE		Csíková – 1,5 hod.
47	Inklúzia v MŠ	RAABE	28.05.2024	Csíková – 1,5 hod. Jamriška – 1,5 hod.
48	Na čo je deťom pohyb	RAABE		Csíková – 1,5 hod.
49	Vzdelávanie cudzincov – ako na to	RAABE		Csíková – 1,5 hod.
50	<u>Jak realizovať enviromentálnu výchovu</u>	RAABE		Csíková – 1,5 hod.
51	<u>Hravá slovenčina s mackom Puf</u>	RAABE		<u>Bálintová – 2 hod.</u>
52	<u>Fonologické uvedomovanie inovatívne prístupy k hláskovaniu</u>	INŠPIRÁCIA inovačné		Bálintová - 50 hod. Osvedčenie
53	Ako plynie rok			Bálintová – 3 hod.
54	Digitálne technológie v predškolskom veku	RAABE		Jamriška – 1,5hod.
55	Oblasti posudzování školní udalosti a jejich cílené rozvíjení	RAABE		Jamriška – 1,5hod.
56	Zavádzanie inkluzívnych princípov do vzdelávacieho procesu detí predškolského veku.	NIVAM	Od sept – dec. 2023 – 4 x	J. Nagy Ortuta – 16h.

Kürthyová 12hod. Csíková – 10,5 hod. Jamriška – 13 hod. Bálintová – 61 hod.

Hengeričová -104h.+3 h. Laláková -12 hod. Forróová -16 hod. Pálová- 3hod.

Dombiová -14,5 + 6h. Ságiová -28,5 + 6h. Biskupičová -12 + 6h.

Kulichová -12 hod. Kolláriková Bendíková – 10 hod. Judita Nagy Ortuta – 178 h.

Projekt “Zdravé nôžky do každej škôlky” - vzdelávací polročný projekt na tému: “Zdravý pohybový vývoj deťom” obsahuje vzdelávacie online webináre, každý týždeň 1 v dĺžke 20 – 90 min. Záver: “Bosonohá olympiáda” na MDD pod názvom CESTA OKOLO SVETA...

Časový harmonogram projektu:

Február – jún 2024 – vzdelávacie a hrové aktivity online naživo deťmi v triede

Harmonogram projektu Zdravé nôžky :

1	Úvodné video Zdravé nôžky		2.2.2024	11minút
2	Zdravé nôžky – úvod do pohybu		9.2.2024	50minút
3	Chodidlo		16.2.2024	30minút
4	Vnímanie a pohyblivosť		23.2.2024	90minút
5	Vývoj detského chodidla a žaba		1.3.2024	35minút
6	Webinar Zdravé nôžky 1.časť	online stretnutie	10.3.2024	90min.
7	Chybičky nožičky – teória		15.3.2024	25min.
8	Chybičky nožičky – prax		21.3.2024	35min.
9	<u>Mackine najobľúbenejšie cviky pre nôžky</u>	Skriptá	25.3.2024	

Spolu cca: 6 hod.

Ďalšie aktivity a vzdelávania PZ:

- Lektorka NIVAM školení v KN PaedDr. Judita Nagy Ortuta: inovačné vzdelávanie: Podpora dieťaťa a predškolského veku s individuálnymi osobitosťami (50h.)
- Lektorka NIVAM školení v KN PaedDr. Judita Nagy Ortuta: aktualizované vzdelávanie: Podpora dieťaťa a predškolského veku s individuálnymi osobitosťami (12h.)
- Spolupráca na tvorbe odborných metodík NIVAM PaedDr. Judita Nagy Ortuta:
1.Rešpekt, tolerancia, napĺňanie práv a potrieb dieťaťa
2.Jazyková podpora dieťaťa s odlišným materinským jazykom
- Ukončenie adaptačného vzdelávania nových kolegyň Bc. Kataríny Biskupičovej a Mgr. Beaty Kulichovej PA
- Bc. Beata Kulichová – doplnkové pedagogické štúdium 2-roky Predškolská, elementárna, primárna pedagogika na Katolíckej univerzite v Ružomberku
- Lenka Gáborová štúdium na Predškolská a elementárna pedagogika na Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre

Rozlúčka s dôchodkyňami Evou Urbanovou a Angelou Tóth Szénási 24.10.2023 a Martou Dombiovou 28.8.2024

Spracovala vedúca IMZ Jarmila Ságiová, september 2024

Vid'. Fotodokumentáciu v prílohe

